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Úvod 

Oznámení záměru (dále jen oznámení) 

CTPoint Jihlava – Antonínův Důl 

je vypracováno ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
zákona č. 163/2006 Sb., a slouží jako základní podklad pro zjišťovací řízení podle § 7 tohoto zákona. 
Oznámení je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona. 

Předmětem záměru je novostavba skladovacího areálu J2 v zastavovaném území průmyslové zóny poblíž 
křižovatky silnic Havlíčkův Brod - Jihlava a Antonínův Důl - Střítež při dálnici D1 v katastrálním území 
Antonínův Důl. 

Záměr je dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. zařazen následovně: 

kategorie II, bod 10.6, sloupec B: Sk ladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o 
celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 
parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 

Dle §4 uvedeného zákona patří pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle zákona, pokud 
se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. Příslušným úřadem je Krajský úřad kraje Vysočina. 

Oznamovatelem záměru je firma CTP Invest, spol. s r.o. 

Zpracování oznámení proběhlo v červnu 2006. Oznámení je zhotoveno firmou INVESTprojekt NNC, s.r.o. 
na základě objednávky firmy CTP Invest, spol. s r.o. Pro zpracování byly použity podklady poskytnuté 
oznamovatelem, dílčí doplňujíc í informace vyžádané zpracovatelem oznámení během vlastního 
zpracování a údaje získané během vlastních průzkumů lokality. 

Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru, jeho možných vlivech na životní prostředí 
a rizicích vyplývajíc ích z jeho provozu. 
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ČÁST A 
ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

A.1. Obchodní firma 

CTP Invest, spol. s r.o. 

A.2. IČ 

261 05 586 

A.3. Sídlo 

Central Trade Park D1 
396 01  Humpolec 

A.4. Oprávněný zástupce oznamovatele 

Remon Leonard Vos 

CTP Invest, s r.o. 
Central Trade Park D1 
396 01  Humpolec 
e-mail: radka.nekvasilova@ctpinvest.cz 
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ČÁST B 
ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1  

CTPoint Jihlava – Antonínův Důl 

Zařazení dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona 
č. 93/2004 Sb., je následující: 

kategorie:  II 

bod:      10.6 
název:  Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové 

výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 
100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 

sloupec:  B 

Dle §4 uvedeného zákona pat ří záměr pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle zákona, 
pokud se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. 

Příslušným úřadem je Krajský úřad kraje Vysočina. 

B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Základní údaje: 

plocha pozemku pro výstavbu:    25 704 m2, z toho: 

zastavěná plocha:    15 160 m2 
komunikace a zpevněné plochy:    4 158 m2 
plocha zeleně (cca 20 %):    5 875 m2 

užitková plocha budovy celkem:   15 735 m2, z toho  

skladovací plochy 14 871 m2 
administrativa      864 m2 

B.I.3. Umístění záměru 

Záměr je umístěn následovně: 

kraj:   Vysočina 
obec:   Jihlava 
katastrální území: Antonínův Důl 

Prostor a okolí záměru v katastrálním území Antonínův Důl jsou pro účely  zpracování tohoto oznámení 
nazývány tzv. dotčeným územím. 

Poloha záměru je zřejmá z následujícího obrázku: 
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Obr.: Umístění záměru  

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakterem záměru je novostavba skladovacího areálu J2 v zastavovaném území průmyslové zóny 
poblíž křižovatky silnic Havlíčkův Brod - Jihlava a Antonínův Důl - Střítež při dálnici D1 v katastrálním 
území Antonínův Důl. 

V území je provozováno, resp. připravováno, několik objektů průmyslové zóny (výroba, skladování, 
administrativa apod.). Oznamovaný záměr představuje naplnění funkčního využití území, 
předpokládaného územním plánem. Záměr je umisťován do volných ploch připravených pro výstavbu a  
nevyžaduje realizaci dalších aktivit, které by mohly vést ke kumulaci vlivů. Využívá lokálně dostupných sítí 
technické infrastruktury i budovaného dopravního napojení. Vyvolanou investicí bude p řeložka části trasy 
stávajícího plynovodu JMP a telefonního kabelu GTS, které vedou v místě pod novým parkovištěm pro 
osobní automobily na jižní straně areálu, bez významných vlivů na životní prostředí. 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 

Dotčené území je situováno na jihovýchodním okraji jihlavské městské části Antonínův Důl, mimo dosah 
městského centra a dostatečně vzdáleno od bytové zástavby. Svou polohou v blízkosti dálnice D1 je toto 
území vhodné pro průmyslové využití.  

Stavba J2 je jednou z nově připravovaných staveb v zastavovaném území této průmyslové zóny. Záměr 
navazuje na dřívějš í projekt - zřízení zpevněné skladovací plochy pro výstavbu výrobního areálu CTPoint 
Jihlava, projekt „J“. Na základě nového požadavku investora bude na zájmovém území vybudován 
logistický areál, který bude umístěn v koncepčně shodném stavebním monobloku s výrobní halou 
budovanou v rámci projektu „J“. Většina inženýrských sítí již byla vybudována v souvislosti s dosud 
provedenou výstavbou, dopravní napojení bude vybudováno v rámci sousedního výrobního areálu J.  

Rozvojové území lokality je z hlediska vazeb jednou z nejvýznamnějš ích rozvojových ploch města Jihlavy  
s příznivými podmínkami pro urbanizaci území pro průmyslový park. Svou polohou a řešením dopravní 
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obsluhy bude pevně spjato s rozvojem a fungováním sousedících obcí. Ekonomický potenciál nové 
rozvojové lokality umožní postupnou realizaci různých druhů veřejné vybavenosti i nadmístního významu. 

B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru 

Urbanistické a architektonické řešení 

Z hlediska urbanistického je objekt umístěn v zóně územním plánem určené jako výrobní sféra. 

Architektonicky vychází stavba haly z požadavků na charakter průmyslových staveb a požadavků použití 
jednotných technologických a materiálových řešení pro všechny stavby budované společností CTP Invest, 
spol. s r.o. 

Hala je navržena jako železobetonový skelet opláštěný sendvičovými panely na bázi plechu s tepelně 
izolační výplní. Vzhledově odlišně jsou řešeny části fasády v místě vestaveb tak, aby přirozeně docházelo 
k orientaci návštěvníka areálu. Tyto části stavby jsou řešeny použitím okenních pásů a prosklených stěn 
s rámy na bázi hliníku. 

Logistická hala je navržena jako čtyřlodní, základní půdorys objektu má osový rozměr 156 x 96 m, 
modulový systém je 12 x 24 m. Objekt je rozdělen na 2 samostatně pronajímatelné jednotky - haly. Každá 
jednotka bude mít skladovou plochu a třípodlažní vestavbu, která je umístěna na východní straně. Vstup 
do každé jednotky bude samostatný z parkoviště pro osobní automobily. V 1.NP vestavby každé jednotky 
bude umístěn vstup pro návštěvy a zaměstnance, kancelář příjmu, denní místnost, šatny pro zaměstnance 
a hygienické zázemí, ve 2.NP a 3.NP budou umístěny kanceláře, čajová kuchyňka a hygienická zařízení. 
Všechna patra jsou propojena schodištěm. Ve vestavbách budou umístěny i technické místnosti (úklidové 
komory, serverovna).  

Manipulační dvůr je situován na východní straně objektu v úrovni –1,20 m. Jsou zde umístěny nakládací 
můstky, přímé vjezdy do haly a před sociálními vestavbami parkoviště pro osobní automobily. Manipulační 
dvůr objektu „J2“ přímo navazuje na manipulační dvůr objektu „J“ - dvory jsou navzájem propojeny v jeden 
společný dvůr.  

Na jižní straně objektu je umístěno parkoviště pro osobní automobily. Na toto parkoviště navazuje 
komunikace vedoucí podél západní fasády objektu, která bude sloužit především pro příjezd požárních 
vozidel k objektu.  

U SV rohu haly je situována strojovna a zařízení SHZ, u vjezdu do areálu (u JV rohu haly) je stávající 
trafostanice firmy EON. 

Protože bude v rámci areálu „J2“ snížena úroveň terénu, bude demontována část stávající gabionové 
opěrné stěny na hranici mezi areály CTP J2 a DM DROGERIE.  

Provoz 

Připravovaná logistická hala (objekt J2) bude rozdělena na dvě samostatně pronajímatelné jednotky (haly), 
z nichž každá bude zahrnovat skladovací plochu a třípodlažní vestavbu. Využití jednotlivých hal bude 
následujíc í: 

- hala 1 – skladovací, logistický a servisní provoz autodílů,  
- hala 2 – skladovací, logistický a servisní provoz nábytkových dílů a sestav. 
 
Provozně skladovací činnost bude realizována vždy ve výrobní jednoprostorové hale, na kterou přímo 
navazuje patrový administrativní a sociální vestavek. Zde budou umístěny všechny kancelářské a sociální 
plochy pro zaměstnance (šatny, umývárny, WC, oddychová místnost, bufet -jídelna) a dále technické 
plochy, jako je serverovna, kotelna, sklady administrativy apod. 

Hala 1 

V hale 1 objektu J2 bude vybudován logistický, zásobovací a servisní provoz pro světelné prvky 
dopravních zařízení vyráběných významným výrobcem v tomto regionu. V prostoru bude vybudován 
regálový a policový sklad náhradních dílů těchto výrobků a navazovat na něj budou manipulační a 
vychystávací plochy pro logistiku skladovaných výrobků. V následující etapě pak bude v provozu 
vybudováno i servisní pracoviště, které bude zajišťovat záruční reklamace distribuovaných výrobků od 
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odběratelů. V tomto provozu bude identifikována závada a výrobek vyměněn kus za kus. Podle charakteru 
závady pak bude výrobek v případě ekonomické nevýhodnosti opravy demontován, roztříděn podle 
charakteru jednotlivých dílů, využitelné díly separovány a zbytek likvidován formou tříděného odpadu. 

Materiál bude přivážen menšími skříňovými automobily a částečně velkoobjemovými nákladními návěsy a 
bude uložen do počítačově evidovaného skladu - buď do regálových palet pomocí vysokozdvižného 
vozíku, nebo ručně do polic. 

Tab.: Hala 1 - skladovaný sortiment a položky materiálu ve skladovací části haly 

Název výrobku Skladované množství 
t 

Roční spotřeba 
t/rok 

Způsob uložení 
 

1. Položky osvětlovacích sestav  500 3500 na paletách v regálovém skladu, v boxech 
v polickovém skladu  

2. Vytříděné odpady 20  3  kovové kontejnery 
3. Kartóny, PE fólie a sáčky na obaly 40  4  role, krabice, Europalety v regálovém skladu 

Ve skladu bude uloženo celkem asi 60-80 typorozměrů aktuálně vyráběných položek a cca 200-250 druhů 
položek vyráběných v minulém období sloužíc í jako distribuce náhradních dílů.  

V expediční ploše navazujíc í na sklad bude umístěno balení distribuovaných položek do transportních 
obalů a jejich vychystávání pro dopravu externími zásilkovými službami - díly  budou odcházet  do 
smluvních opraven po celé republice. Výrobky a sortiment budou expedovány jednak průběžně na 
montážní linky výrobních závodů dopravní techniky, jednak nárazově pro servisní organizace a menší 
kompletační provozy. 

V administrativním přístavku bude kromě administrativních ploch umístěno také školící středisko pro 
servisní pracovníky (školení bude prováděno také přímo v hale na pracovišti oprav) a školení pro 
autorizované obchodní zástupce.  

Hala 2 

V provozu haly 2 je řešena technologie skladování a manipulace v distribučním skladu nábytku a 
nábytkových sestav.  Skladované položky budou vstupovat do skladu z transportních prostředků nákladní 
dopravy,  kterou budou výrobky dopravovány od výrobců nebo z jejich expedičních skladů. Výstup zboží 
bude také zpravidla nákladní autodopravou - v menší míře také středními nákladními, resp. dodávkovými 
automobily. Alternativně se také uvažuje s distribučním skladem jiných výrobků z oblasti spotřebního 
zboží. Administrativně a po stránce řízení provozu bude sklad napojen poč ítačovou sítí s centrálou firmy 
umístěnou mimo řešený areál. 

Materiál bude do skladu dopravován od výrobců nebo z jejich skladů prostředky kamionové nákladní 
dopravy a paletizován. Do regálového skladu budou palety ukládány pomocí vysokozdvižného vozíku a 
údaje budou zanášeny do poč ítačového systému skladu. Vyskladňování bude též řízeno počítačem,  
materiál bude odvážen na expediční plochu, nakládán a odtud dále transportován nákladními automobily k 
odběrateli. 

Obdobný systém manipulace bude i s nepaletizovatelným zbožím s tím rozdílem, že zboží bude ukládáno 
volně na podlahovou plochu, na které budou čísly vyznačeny skladovací pozice (obdobně jako ve skladu). 

Skladovaný sortiment  se bude dynamicky měnit v čase podle předobjednávek zákazníků, podle zásob 
dodavatelů a odběratelů na vlastních skladech a podle sezónnosti pro jednotlivé charakteristické druhy 
zboží. 

Tab.: Hala 2 - skladovaný sortiment a položky materiálu ve skladovací části haly 

Název výrobku Skladované množství 
t 

Roční spotřeba 
t/rok 

Způsob uložení 
 

1. Paletizovatelné zboží 30 000  2 500  dřevěné palety, popř. ve fólii v regálových skladech 
2. Nepaletizovatelné zboží  5 000  800  dřevěné palety, popř. ve fólii na volné ploše 
3. Obaly - PE fólie, pásky, vložky 20  3  v kartonech na Europaletách, ve skladu 
4. Dřevěné palety   500  100  ve skladu v regálech/na zemi 
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 Dopravní obsluha 

Areál bude dopravně napojen na místní komunikaci prostřednictvím vjezdu (řešeného jako sjezd) 
zřízeného v rámci sousedního výrobního areálu „J“. Tento vjezd bude sloužit pro zásobování obou areál ů. 
Na něj bude napojena nová větev komunikace pro příjezd osobních automobilů na zaměstnanecké 
parkoviště.  
Doprava materiálu pro skladovací areál J2 bude zajišťována především nákladními a dodávkovými 
automobily. Vnitro objektová doprava pak bude zabezpečena elektrickými vysokozdvižnými vozíky.  

Pracovní síly 

Provozní činnost v halách 1 a 2 bude probíhat v dvojsměnném/jednosměnném provozu. 

Tab.:  Počet zaměstnanců a jejich zařazení 

HALA 1 1.směna muži/ženy 2. směna muži/ženy 3. směna muži/ženy celkem muži/ženy 
Servisní středisko  9/ - - 9/- 
Manipulace, doprava, skladování 8/15 8/15 - 16/30 
Mistři, řízení výroby 1/- 1/- - 2/- 
Administrativa  6/8 - - 6/8 
celkem  24/23 9/15 - 33/38 

HALA 2 1.směna muži/ženy 2. směna muži/ženy 3. směna muži/ženy celkem muži/ženy 
Skladoví manipulanti  20/20 - - 20/20 
Administrativa  8/6 - - 8/6 
celkem 28/26 - - 28/26 

Celkem se předpokládá, že v provozu haly 1 bude pracovat 71 pracovníků, z toho 55 pracovníků 
v dělnických profesích a 14 pracovníků v administrativě a THP. V provozu haly 2 se předpokládá 54 
pracovníků, z toho 40 pracovníků v dělnických profesích a 14 technických hospodářských pracovníků v 
administrativě.  

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení výstavby:   08/2006 

Předpokládaný termín ukončení výstavby, 
uvedení do provozu:       12/2006 

B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Dotčeny jsou následujíc í územně samosprávné celky: 

kraj: Vysočina    Kraj Vysočina 
Žižkova 57 
587 33 Jihlava 
tel.: 564 602 111 
fax: 564 602 420 

obec:  Jihlava     Statutární město Jihlava 
Masarykovo náměstí 1 
58628 Jihlava 

      tel.: 567 167 111 
fax: 567 310 044 
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B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat 

Územní rozhodnut í      Stavební úřad 

Masarykovo náměstí 1 
Hluboká 8 
586 28 Jihlava 
      

Stavební povolení      Stavební úřad 

Masarykovo náměstí 1 
Hluboká 8 
586 28 Jihlava 
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B.II. ÚDAJE O VSTUPECH 

B.II.1. Půda 

Zábor půdy: plocha pozemku pro výstavbu:   25 704 m2, z toho: 

  zastavěná plocha:    15 160 m2 
  komunikace a zpevněné plochy:    4 158 m2 
  plocha zeleně (cca 20 %):    5 875 m2 

ZPF (orná půda):    41 708 m2 - celková výměra parcel ZPF 
     zastavěna bude pouze část uvedené výměry 

  PUPFL (lesní půda):    0 m2 

 výstavba (dočasný zábor):   není vyžadován 

pozemky: 288/13, 288/24, 288/26, 288/40, 288/44,    
288/88, 288/89 v k.ú.: Antonínův Důl 

B.II.2. Voda 

Pitná voda:  V objektu se předpokládá celkem 125 zaměstnanců (hala 1 - 71 zaměstnanců ve 
dvousměnném provozu, hala 2 - 54 zaměstnanců v jednosměnném provozu).  
Uvažovaná specifická potřeba vody je 64 l/os/den.  

 průměrná potřeba vody       
 hala 1     Qp = 4,544 m3/den  
 hala 2     Qp = 3,456 m3/den  
 průměrná potřeba vody celkem  Qp = 8,000 m3/den 

 maximální hodinová potřeba vody     
 hala 1 (1.směna)   Qhmax = 0,42 l/s   
 hala 1 (2.směna)   Qhmax = 0,21 l/s   
 hala 2     Qhmax = 0,48 l/s 

 roční úhrnná pot řeba vody (předpoklad) Qr = 2 920 m3/rok - 365 provozních dnů 

Výstavba:        spotřeba vody nespecifikována (běžná) 

Ostatní voda:       bez nároků 

Požární voda: Požární voda bude zajištěna požární nádrž í, která bude umístěna 
u severovýchodního rohu objektu J2. 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Elektrická energie:  maximální soudobý příkon:  398 kW 
 max. roční spot řeba:    do cca 1300 MWh 
 zdroj:      rozvodná síť (v území k dispozici) 
 výstavba:     odběr nespecifikován (běžný) 

Zemní plyn:  předpokládaná roční spotřeba:   cca 204 300 m3/rok 
 maximální hodinová spotřeba:   cca 148,2 m3/h 
 zdroj:      rozvodná síť (v území k dispozici) 
 výstavba:     bez odběru 
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B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Dopravní nároky záměru nepřekroč í následující hodnoty: 

Osobní doprava: 

Celkový počet parkovacích míst:    cca 42 

Celkový obrat:       cca 2 vozidla na parkovací místo a den 

Celková intenzita osobní dopravy:    cca 84 přij ížděj ících vozidel/den 
      cca 84 odjížděj ících vozidel/den 

Nákladní doprava: 

Celková intenzita lehké nákladní (dodávkové) dopravy:  cca 20 - 30 přijíždějíc ích vozidel/den 
      cca 20 - 30 odjíždějíc ích vozidel/den 

Celková intenzita střední a těžké nákladní dopravy:   cca 30 - 40 přijíždějíc ích vozidel/den 
      cca 30 - 40 odjíždějíc ích vozidel/den 

Čas dopravy:        téměř výhradně denní doba 
      pracovních dní 

Dopravní trasy:       silnice I/38 - sever: 20% 
      silnice I/38 - jih:   20% 
      dálnice D1 - západ:  40% 
      dálnice D1 - východ:  20% 

Výstavba:    intenzita dopravy:   variabilní (špičkově desítky vozidel za den) 
   druh vozidel:    převážně těžká nákladní 

B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

B.III.1. Ovzduší 

Vytápění: Jako nové bodové stacionární zdroje znečišťování byly ve výpočtu uvažovány 
výstupy z komínů kotlů teplovodního vytápění administrativních přístavků a z 
výduchů spalin přímotopných klimatizačních jednotek používajících jako palivo 
zemní plyn.  

 
celková roční spotřeba plynu:   204 300 m3 

   roční emise škodlivin:    NOx: 392,3 kg 
         CO: 65,4 kg 
         CxHy : 26,2 kg 
         SO2: 2,0 kg 
         prach: 4,1 kg/rok 

Automobilová doprava: denní emise škodlivin:   NOx: 1,487 kg/km.den 
         CO: 0,552 kg/km.den 
         CxHy : 0,173 kg/km.den 
         SO2: 0,003 kg/km.den 
         prach: 0,049  kg/km.den 

Provoz parkoviště:  roční emise škodlivin:    NOx: 0,025 kg/rok 
         CO: 0,047 kg/rok 
         CxHy : 0,008 kg/rok 
         SO2: 0,0004 kg/rok 
         prach: 0,0001 kg/rok 
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Výstavba:  Po dobu výstavby bude plocha staveniště působit jako plošný zdroj znečišťování 
ovzduší. Emitovanými škodlivinami bude prach (tuhé znečišťujíc í látky) a plynné 
škodliviny emitované při provozu stavebních strojů a další techniky vybavené 
spalovacími motory. Množství emise vyvolané dopravou budou srovnatelné 
s provozem areálu. S ohledem na omezenou dobu výstavby nepokládáme rozsah 
vlivů škodlivin za významný. 

B.III.2. Odpadní voda 

Množství odpadních vod: 

Splaškové vody: průměrný denní odtok        
 hala 1     Qp = 4,544 m3/den  
 hala 2     Qp = 3,456 m3/den  
 průměrný denní odtok celkem  Qp = 8,000 m3/den 

 hodinové maximum odtoku      
 hala 1 (1.směna)   Qhmax = 0,752 l/s  
 hala 1 (2.směna)   Qhmax = 0,384 l/s  
 hala 2     Qhmax = 0,864 l/s 

 předpokládaný roční odtok celkem Qr = 2 920 m3/rok - 365 provozních dnů 

 V areálu J2 je navržen oddílný kanalizační systém. Splaškové odpadní vody budou 
napojeny do splaškové kanalizace vybudované v rámci výstavby haly J1, která je 
napojena do ČOV. Tato ČOV je již navržena na veškeré splaškové odpadní vody 
z hal J1 a J2. Kvalita vypouštěných odpadních vod splaškových musí odpovídat  
limitům Kanalizačního řádu. V objektu vznikají pouze běžné splaškové vody 
komunálního charakteru. 

Dešťové vody:  Komunikace s možností kontaminace RL  4 300 m2 

 Zatravněné plochy    7 200 m2 
 odtokový součinitel    0,8 - komunikace    

      0,15 - zatravněná plocha 
  součet redukovaných ploch  4 520 m2 (0,452 ha) 
  Intenzita deště    i = 121 l/s/ha 
  množství dešťových vod přes ORL  54,69 l/s  

 střechy      15 200 m2 

 odtokový součinitel    0,9 -střechy 
  redukovaná plocha   13 680 m2 (13,680 ha) 
  Intenzita deště    i = 121 l/s/ha 
  množství dešťových vod mimo ORL 165,53 l/s  

 celkové množství dešťových vod  220,22 l/s   
 roční srážkový úhrn   0,594 m/rok 

 celkové množství dešťových vod      
 odváděných do kanalizace:   10 811 m3/rok 

 V areálu budou odděleně vedeny dešťové vody ze zpevněných ploch s možností 
kontaminace ropnými látkami a čisté dešťové vody ze střechy. Vody s možností 
kontaminace budou zaústěny do čisté dešťové kanalizace až po vyčištění 
v odlučovači ropných látek (ORL). Sestava ORL musí zajistit koncentraci NEL na 
odtoku do 0,20 mg/l. 

 Veškeré dešťové vody budou napojeny do dešťové kanalizace v objektu J1, která je 
nadimenzována na převedení veškerých dešťových vod z objektů J1 a J2. Tato 
společná kanalizace bude  vyústěna do místní vodoteče. V dalš í fázi projektové 
dokumentace bude rozhodnuto, zda bude vybudována retenční nádrž s řízeným 
vypouštěních dešťových vod do recipientu. 

Výstavba:  nespecifikováno (množství zanedbatelné) 
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 Značná část odebrané vody pitné v období výstavby se stane součástí stavebních 
materiálů (např. beton), či se přirozeně odpaří. 

B.III.3. Odpady 

Provoz:  S veškerým vznikajícím odpadem bude nakládáno ve smyslu zákona č. 185/2001 
Sb., o odpadech. Odpad bude dle tohoto zákona tříděn, shromažďován a likvidován 
dle jednotlivých druhů a kategorií, stanovených vyhláškou MŽP č. 381/2001 Sb., 
kterou byl vydán Katalog odpadů. Vytříděný odpadový materiál bude odvážen k 
likvidaci či recyklaci smluvními oprávněnými firmami v intervalech dle potřeby.  

Tab: Předpokládané množství produkovaných odpadů z provozu haly 1 

kód 
odpadu 

název odpadu kategorie 
odpadu 

skladování/ přeprava množství 
(t/rok) 

08 03 17 odpadní tiskařské tonery N 1 x 1 m3 0,5 
12 03 01 mycí roztoky podlahy N sudy 200 l 3 
15 01 06 směs obalových materiálů O 1 x 1m3 10 
15 01 10 obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly 

těmito látkami znečištěné 
N 1 x 1m3 0,1 

15 02 01 textil. mat. znečištěný škodlivinami, vapex, f iltry N 1 x 1m3 0,1 
20 01 01 sběrový papír O 1 x 1m3 2 
20 01 04 plastový odpad, obaly O 1 x 1m3 1 
20 01 21 zářivky a výbojky N 1 x 1m3 0,05 
20 01 35 vyřazené elektro části N 1 x 1m3 3 
20 01 36 vyřazené vadné elektro části O 1 x 1m3 3 
20 01 39 plasty z vyřazených položek O 1 x 1m3 5 
20 01 40 kovy z vyřazených dílů O 1 x 1m3 12 
20 02 01 odpady ze zeleně O 1 x 7 m3 5 
20 03 01 směsný komunální odpad O 1 x 1m3 50 
20 03 03 uliční smetky O 1 x 7 m3 10 

Tab: Předpokládané množství produkovaných odpadů z provozu haly 2 

kód 
odpadu název odpadu kategorie 

odpadu skladování/ přeprava množství 
(t/rok) 

08 03 17 odpadní tiskařské tonery N 1 x 1 m3 0,5 
15 01 01  zbytky papírových a lepenkových obalů O 1 x 7 m3 10 
15 01 02 plastové obaly (PE, fólie, pásky, polystyrenové prvky) O 1 x 7 m3 10 
15 01 03 poškozené dřevěné palety a dřevěné obalové materiály O 1 x 7 m3 50 
15 01 06 směs obalových materiálů O 1 x 1m3 3 
20 01 01 sběrový papír O 1 x 1m3 2 
20 01 21 zářivky a výbojky N 1 x 1m3 0,1 
20 02 01 odpady ze zeleně  O 1 x 7 m3 10 
20 03 01 směsný komunální odpad O 1 x 1m3 40 
20 03 03 uliční smetky O 1 x 7 m3 20 

 

Výstavba:  Část odpadu je možno zpětně využít při stavebních prac ích, ostatní budou 
odváženy a likvidovány mimo staveniště. Dodavatel stavby zajistí manipulaci s tímto 
odpadem dle platných předpisů.  
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Tab: Předpokládané množství produkovaných odpadů v období výstavby 

kód 
odpadu 

Druh odpadu Kategorie odpadu množství  

17 01 01 Beton 0 
17 01 02 Cihla 0 
17 01 03 Tašky a Keramické výrobky 0 
17 01 06 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 

výrobků obsahující  nebezpečné látky 
N 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků neuvedené pod číslem 17 01 06 

0 

17 02 01 Dřevo 0 
17 02 02 Sklo 0 
17 02 03 Plast 0 
17 02 04 Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo nebezpečnými 

látkami znečištěné 
N 

17 03 01 Asfaltové směsi obsahující dehet N 
17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 0 
17 04 01 Měď, bronz, mosaz 0 
17 04 02 Hliník 0 
17 04 05 železo a ocel 0 
17 04 07 směsné kovy 0 
17 04 09 Kovový odpad znečištěný nebezpečnými látkami N 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 0 
17 05 03 Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 0 
17 05 05 Vytěžená hlušina obsahující nebezpečné látky N 
17 05 06 Vytěžená hlušina neuvedená pod číslem 17 05 05 0 
17 06 03 Jiné izolační materiály, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky 0 
17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 0 
17 08 01 Stavební materiály na bázi sádry znečištěné nebezpečnými látkami N 
17 08 02 Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 17 08 01 0 
17 09 03 Jiné stavební a demoliční odpady (včetně směsných stavebních a 

demoličních odpadů) obsahující nebezpečné látky 
N 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 09 01, 
17 09 02 a 17 09 03 

0 

řádově n.100 t 

B.III.4. Ostatní 

Hluk: akustický výkon ústí komínu kotelny:  do LA,w = 85 dB 

 akustický výkon vzduchotechnických zařízení: do LA,w = 85 dB 

 doprava:      nespecifikováno (metodika výpočtu 
       dopravního hluku využívá intenzitu 
       a skladbu dopravního proudu) 

 výstavba:     do 85 dB/5 m 

Vibrace:        nejsou produkovány ve významné míře 

Záření: ionizující záření:    zdroje nejsou používány 
 elektromagnetické záření:   významné zdroje nejsou používány 
       (pouze běžná komunikační zařízení) 

Další fyzikální nebo biologické faktory:    nejsou produkovány 

B.III.5. Rizika vzniku havárií 

Výstavba ani provoz záměru nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních 
stavů s  nepříznivými environmentálními důsledky. Záměr bude řešen v souladu s platnými předpisy v 
oblasti požární ochrany. Záměr nespadá do režimu zákona č. 353/1999 Sb., o prevenci závažných havárií. 
Riziko dopravních nehod nepřevýší běžně akceptované riziko. 
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ČÁST C 
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Dotčené území se nachází v areálu vznikající průmyslové zóny poblíž  dálnice D1. Nejedná se o území se 
zvláštním režimem ochrany přírody a krajiny. To prakticky znamená: 
• V dotčeném území (na ploše zamýšlené výstavby) se nenachází prvky územního systému ekologické 

stability, a to ani na lokální ani na regionální úrovni.  
• V dotčeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území ani není dotčené území součástí 

žádného zvláště chráněného území. Dotčené území neleží v národním parku nebo chráněné krajinné 
oblasti, v dotčeném území nejsou vyhlášeny žádné národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, 
národní přírodní památky nebo přírodní památky. 

• Dotčené území není součástí přírodního parku. 
• Dotčené území není součástí soustavy Natura 2000. 
• Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného registrovaného významného krajinného prvku.  

Území obce Antonínův Důl nepatří (dle sdělení č. 38 MŽP ČR uveřejněném ve věstníku částka 12 z 
prosince 2005) mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO).  

V dotčeném území se nevyskytují povrchové vody, území nelež í v zátopovém území, území neleží pásmu 
hygienické ochrany vodního zdroje a  území nezasahuje do žádné chráněné oblast při rozené akumulace 
vod (CHOPAV). 

V dotčeném území se nenacházejí kulturní ani historické památky, nepatří k územím archeologického 
zájmu. 

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost 
navrhovaného záměru. 
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C.II. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.II.1. Obyvatelstvo a ve řejné zdraví 

Záměr je umisťován do jihovýchodní části městské části Jihlava - Antonínův Důl. Nejbližší trvale obytnou 
zástavbou jsou rodinné domky nacházející se severozápadním směrem od plánovaného místa záměru –
cca 250 m od okraje budoucí haly. 

V okolí plánovaného záměru žije cca 40 obyvatel (8 rodinných domů). 

Údaje o zdravotním stavu obyvatel nebyly pro účely zpracování oznámení zjišťovány. 

C.II.2. Ovzduší a klima 

Kvalita ovzduší 

Území obce Antonínův Důl nepatří (dle sdělení č. 38 MŽP ČR uveřejněném ve věstníku částka 12 z 
prosince 2005) mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO).  

V zájmovém území ani v jeho blízkém okolí se neprovádí soustavné sledování kvality ovzduší, proto pro 
popis stávajíc í úrovně imisní zátěže byly využity údaje z měření na stanici imisního monitoringu ČHMÚ 
číslo 1477 - Jihlava), lež ící ve vzdálenosti cca 7 km a stanici č. 1344 - Zborná (Ekotoxa), ležící ve 
vzdálenosti cca 3,5 km. Uváděné údaje representují výsledky měření za rok 2004. 

Tab.: Stanice imisního monitoringu 1477 Jihlava a 1344 Zborná 

 1477 Jihlava 1344 Zborná 
 NO2 NOx NOx 
průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 18,6 25,2 - 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 (40) (40) 
maximální naměřená 24hodinové koncentrace (µg.m-3) 81,5 128,7 27,0 
datum naměření maxima v daném roce 7.4. 5.4. 25.1. 
hodnota 24hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) - - - 
maximální naměřená hodinové koncentrace (µg.m-3) 102,3 279,9 - 
datum naměření maxima v daném roce 2.4. 11.11. - 
hodnota hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) 200 (200) (200) 

Stanice v Jihlavě, která je od hodnocené lokality více vzdálena naměřila v roce 2004 u oxidu dusičitého 
roční průměrnou koncentraci přibližně na úrovni 47% imisního limitu pro průměrné roční koncentrace 
(LVr=40 µg.m-3). Naměřená maxima dosahovala hodnot  102,3 µg.m-3, tedy opět hodnot podlimitních,  na 
úrovni cca 52% imisního limitu pro maximální hodinové koncentrace (LV1h=200 µg.m-3). Stanice Zborná 
měla v roce 2004 četné výpadky a měřila prakticky pouze v prvním kvartále roku. Z výsledků je však 
patrné, že v jejím okolí je imisní zátěž výrazně nižší (cca poloviční) než v intravilánu města Jihlavy. 

Dle rozptylové studie, zpracované v rámci Krajského programu snižování emisí a imisí (DHV 2004) se 
koncentrace NOx v okolí hodnoceného areálu pohybují u průměrné roční koncentrace v rozmezí 11 - 12 
µg.m-3, maximální hodinové koncentrace pak v rozmezí 60 - 80 µg.m -3. 
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Obr.: Průměrné roční koncentrace NOx 

 

 

Obr.: Maximální hodinové koncentrace NOx 

 

 

V obou případech se jedná o hodnoty bezpečně pod úrovní imisních limitů pro NO2 (LVr=40 µg.m-3 a 
LV1h=200 µg.m-3). 

Klima 

 Klimatické faktory 

Vymezené území přísluší dle E. Quitta celé do mírně teplé klimatické oblasti MT 3 s následující 
charakteristikou: 

MT 3 – krátké léto, mírné až mírně chladné, suché až mírně suché, přechodné období normální až dlouhé, 
s mírným jarem a mírným podzimem. Zima je normálně dlouhá, mírná až mírně chladná, suchá až 
mírně suchá s normálním až krátkým trváním sněhové pokrývky. 
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Tab.: Další klimatické údaje 

Číslo oblasti MT 3 
Počet letních dnů 20 až 30 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10° a více 120 až 140 
Počet mrazových dnů 130 až 160 
Počet ledových dnů 40 až 50 
Průměrná teplota v lednu -3 až -4 
Průměrná teplota v červenci 16 až 17 
Průměrná teplota v dubnu 6 až 7 
Průměrná teplota v říjnu 6 až 7 
Průměrný počet dnů se srážkami 1mm a více  110 až 120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 350 až 450 
Srážkový úhrn v zimním období 250 až 300 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 60 až 100 
Počet dnů zamračených 120 až 150 
Počet dnů jasných 40 až 50 

C.II.3. Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky 

Záměr se nachází v postupně zastavovaném území průmyslové zóny Antonínův Důl při dálnici D1 a silnici 
I/38. Vzdálenost k nejbližšímu hlukově chráněnému venkovnímu prostoru (zástavba obce Antonínův Důl - 
Červený Kříž ) je cca 250 metrů, stejně jako k motorestu/hotelu Tři věžičky. 

Stávající hluková situace v prostoru záměru je dána zejména hlukem z pozemní automobilové dopravy a 
technologií okolních výrobních provozů (vzduchotechnika, technologie). Celkově je hluková situace 
subjektivně příznivá, prostory průmyslové zóny umožňují dostatečný útlum hluku mezi jednotlivými objekty, 
které se tak vzájemně neovlivňují. 

Další závažné (negativní nebo pozitivní) fyzikální nebo biologické faktory, které by bylo nutno zohlednit, 
nebyly zjištěny. 

Hygienické limity hluku v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru jsou 
dány nařízením vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, a jsou 
uvažovány následovně: Pro hluk z technologie je hygienický limit pro chráněný venkovní prostor a 
chráněný venkovní prostor staveb uvažován hodnotami LAeq,T = 50 dB/40 dB (den/noc), pro hluk z dopravy 
na hlavních pozemních komunikacích potom LAeq,T = 60 dB/50 dB (den/noc). Závazné stanovení limitů je v 
kompetenci Krajské hygienické stanice. 

V území nejsou provozovány zdroje významných vibrací. 

V území nejsou provozovány výpusti radionuklidů do životního prostředí ani významné zdroje ionizujíc ího 
nebo neionizujícího záření. 

C.II.4. Povrchová a podzemní voda 

Povrchová voda 

Členění z vodopisného hlediska: 
• hlavní povodí řeky Labe 1-00-00, 
• dílčí povodí1-09-01 Sázava po Želivku, 
• drobné povodí 1-09-01-053 Zlatý potok po Měšínský potok. 

Cca 250 m jižním směrem od zájmového území protéká bezejmenný potok na němž leží Písařský rybník. 
Bezejmenný potok je levobřežním přítokem Zlatého potoka, vzdáleného od záměru cca 1 km od záměru.   

Zlatý potok pramení 1 km od St říbrného Dvora ve výšce 600 m n.m., ústí zleva do Ślapanky u Dolní 
Věžnice v nadmořské výšce 442 m. Plocha povodí je 98,4 km2, délka toku je 19,2 km a průměrný průtok 
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u ústí je 0,67 m3.s-1. Zlatý potok je1 významným vodním tokem po most u Stříbrného Dvora. Správcem 
tohoto vodního toku je povodí Vltavy, s.p. 

Vlastní území výstavby je suché, neprotéká jím žádný trvalý ani občasný povrchový tok a nenachází se na 
něm ani žádná vodní plocha, prameniště či mokřad a rovněž zde není žádné ochranné pásmo vodního 
zdroje2. Posuzované území se nenachází v žádné chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV). 

Podle Nařízení vlády č. 103/2003 Sb.3 nelež í území ve zranitelné oblasti. 

Podzemní voda 

Podzemní voda byla zastižena v různých hloubkách podle reliéfu povrchu terénu. V horní části staveniště 
je hladina podzemní vody v hloubce cca 3, 5 m pod úrovní stávajíc ího terénu, ale ve st řední a spodní části 
staveniště je hladina podzemní vody v hloubce cca 0,6 až 1,3 m pod úrovní stávajícího terénu. Jedná se o 
souvislý horizont podpovrchové podzemní vody vzniklý vsakováním srážkové vody a její akumulaci na 
povrchu skalního podlož í. Tato podzemní voda komunikuje gravitačně po povrchu skalního podloží do 
mělkého údolí bezejmenného potoka, kterým prochází silnice Antonínův Důl - Střítež. 

C.II.5. Půda 

Dotčené pozemky jsou součástí zemědělského půdního fondu, podle evidence nemovitostí (EN) jsou 
vedeny jako orná půda (288/13) částečně jako trvalé travní porosty (288/24, 288/26, 288/40) 
s přičleněnými bonitovanými půdně ekologickými jednotkami (BPEJ) 74710, 75001, 72901. Parcela 288/4 
je řazena k zastavěné ploše a nádraží. 

Dle Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí České republiky ze 
dne 1.10.1996 č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu jsou tyto půdy 
zařazeny převážně do III. třídy ochrany, cca 5% z celkové výměry patří k I. třídě ochrany. 

Do I. třídy ochrany zemědělské půdy jsou řazeny bonitně nejcennější půdy v jednotlivých klimatických 
regionech. Jejich odnět í se provádí pouze výjimečně, a to především v souvislosti s obnovou ekologické 
stability krajiny, popř. liniové stavby zásadního významu. 

Do III. třídy ochrany jsou sloučeny půdy v jednotlivých klimatických regionech s průměrnou produkční 
schopnost í a středním stupněm ochrany, které je možno územním plánováním využít pro event. výstavbu. 

Půda, jež je součástí ZPF, patří do skupiny hnědých půd, hnědých půd kyselých a jejich slabě oglejené 
formy (hlavní půdní jednotka 29). Jde o půdy těžké až lehčí, mírně štěrkovité, většinou s dobrým vláhovými 
poměry. Převažují však půdy hnědé oglejené na různých horninách (hlavně žuly, ruly), zpravidla středně 
těžké, slabě až středně štěrkovité až kamenité, dočasně zamokřené (hlavní půdní jednotka 50). Je 
dokumentován i výskyt oglejených půd na svahových hlínách, středně těžkých až středně skeletovitých, 
náchylných k dočasnému zamokření. 

C.II.6. Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Skalní podlož í je zde budováno cordieritickými rulami na kontaktu s jihlavským dvojslídným granitem. 
Cordieritické ruly podléhají zvět rávání. Zvětralinový pokryv (eluvium in situ) je tvořen hlinitým pískem 
středozrnným až jemnozrnným, ulehlým až stmeleným s patrnou texturou mateční horniny. Kvarterní 
sedimenty v nadloží zvětralinového krytu jsou většinou deluviálního (p řemístěného) původu. Tvoří je 
písčité až jílovitopísčité, jílovité a prachovité hlíny svahového , příp. vátého charakteru, mnohdy s úlomky 
mateční horniny. V údolích vodoteč í jsou potom uloženy fluviální (náplavové) sedimenty ve formě 
jílovitopísčitých až jílovitých povodňových hlín (někdy s rostlinnými zbytky) a říčních či potočních písků, 
štěrkopísků a štěrků. Místně se vyskytují zemní navážky (násypy). 

                                                 
1 ve smyslu vyhlášky ministerstva zemědělství č.470/2001 Sb., kterou se stanoví seznam významných vodních toků a 
způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků,  ve znění vyhlášky  č.333/2003 Sb. a vyhlášky 
č.267/2005 Sb. 
2 ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb. o vodách, ve znění pozdějších předpisů 
3 Nařízení vlády č. 103/2003 Sb, o stanovení zranitelných oblastí a o používání a skladování hnojiv a statkových 
hnojiv, střídání plodin a provádění protierozních opatření v těchto oblastech 
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Na pozemcích byl proveden inženýrskogeologický průzkum (Lauerman 2006). Bylo realizováno 6 vrtaných 
průzkumných sond do hloubky 3,0 až 7,0 m pod úroveň stávajícího terénu. 

V místě staveniště bylo skalní podloží silně zvětralé až mírně zvětralé cordierit- biotitické ruly až migmatitu 
zastiženo ve všech provedených sondách. Povrch zcela zvětralé až  rozložené ruly byl zastižen v 
hloubkách 1,9 – 3,7 m pod úrovní stávajícího terénu. Zvět ralinový kryt (eluvium in situ) je tvořen hlinitým 
pískem se střední až hrubou zrnitostí, jeho mocnost je max cca 2 m. Svrchní kvarterní deluviální pokryv je 
tvořen svahovou hlínou jílovitopísčitou o mocnosti 0,4 - 1,2 m a větš í mocnost této vrstvy  je na severní 
části staveniště. Povrch kvarterních sedimentů překrývá vrstva poměrně kvalitní humusové hlíny 
o mocnosti 0,2 - 0,3 m. 

C.II.7. Fauna, flóra a ekosystémy 

Biogeografická charakteristika území 

V rámci biogeografického členění ČR (Culek, 1996) nálež í zájmová lokalita do Havlíčkobrodského 
bioregionu. 

Z hlediska regionálně - fytogeografického (Skalický in Hejný et Slavík,1988) se zkoumaná oblast nachází v 
fytogeografickém obvodu Českomoravské mezofytikum,  fytogeografickém okrese Českomoravská 
vrchovina. 

Fauna a flora 

V zájmovém území se nevyskytuje žádný přirozený vegetační porost. Záměr bude realizován na 
vyrovnaném, svažitém pozemku s jižní expozicí. Dotčená plocha byla dříve zemědělsky využívána, 
v bylinném patře jsou zastoupeny psárka luční (Alopecurus pratensis), bojínek luční (Pheum pratense), 
pryskyřník prudký (Ranunculus arcis), pcháč oset (Cirsium arvense), zvonek rozkladitý (Campanula patula 
L.), přeslička rolní (Equisetum arvense), kontryhel obecný (Alchemila vulgaris L.). 

Na severní hranici dotčeného území se nachází lesní porost. Jedná se o cca 40-ti letý porost smrku 
ztepilého, který má od jihu vytvořen porostní plášť o šířce 20 m. Porostní okraj je tvořen směsí dubu, 
modřínu, břízy a topolu.  

Na zemědělsky využívaných pozemcích, které jsou ze zoologického hlediska druhově velmi chudé, je 
minimální pravděpodobnost výskytu zvláště chráněných druhů živočichů. Lze zde očekávat výskyt 
bezobratlých a drobných zemních savců, typických pro zemědělské monokultury. 

C.II.8. Krajina 

Krajinný ráz vychází především z trvalých ekosystémových režimů krajiny daných základními ekologickými 
a přírodními podmínkami krajiny. V rámci antropogenních činnost í je krajinný ráz dotvářen do určitého 
souboru typických přírodních a člověkem vytvářených prvků, které jsou lidmi vnímány jako 
charakteristické, identifikujíc í určitý prostor. 

Zájmové území nálež í do prostoru Českomoravské vrchoviny, severně navazují Žďárské vrchy. 
Posuzovaný záměr je situován v prostoru průmyslové zóny, na předmětnou lokalitu navazují objekty 
průmyslové zóny a silniční komunikace.  

C.II.9. Hmotný majetek a kulturní památky 

Hmotný majetek 

V prostoru výstavby se nenachází žádné trvalé či dočasné stavby, které by bylo nutno v souvislosti se 
záměrem zlikvidovat. 
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Architektonické a historické památky 

Dle sdělení pracovníků oddělení památkové péče Magistrátu v Jihlavě se v prostoru výstavby záměru 
nenachází žádné nemovité kulturní památky, podléhající zákonu č. 20/1987 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů, o státní památkové péči a evidované v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. 
Na pozemku se rovněž nenachází drobná solitérní architektura (kříže, boží muka, smírčí kameny atd.). 

Archeologická naleziště 

Archeologická naleziště v zájmovém území nejsou registrována. Přítomnost archeologického naleziště 
však nelze, vzhledem k jeho latenci, předem vyloučit. 

C.II.10. Dopravní a jiná infrastruktura 

Záměr se nachází v prostoru navazujícím na mimoúrovňovou křižovatku dálnice D1 a silnice I/38, při silnici 
na Antonínův Důl. 

V současné době je území záměru tvořeno volnou plochou. Z jižní strany záměr navazuje na silnici směr 
Antonínův Důl, z východní strany na předchozí etapu záměru (v přípravě), ze západu potom na volné 
plochy. 

Hlavními dopravními osami území jsou dálnice D1 a silnice I/38. Dálnice D1 je čtyřpruhovou, směrově 
dělenou komunikací, s vyloučením přímé obsluhy území. Silnice I/38 je dvoupruhovou, směrově nedělenou 
komunikací, s omezením přímé obsluhy území. Silnice přes Antonínův Důl představuje historickou spojnici 
Jihlavy s Havlíčkovým Brodem, dnes je nahrazena obchvatem obce (silnice I/38) a slouží výhradně pro 
dopravní obsluhu území (obce a přilehlých aktivit). 

Intenzity dopravy na komunikační síti jsou shrnuty v následující tabulce: 

Tab.: Roční průměr denních intenzit dopravy (ŘSD ČR, 2005) 

  těžká osobní motocykly suma 
D1 - západ 6-8609 16 761 21 285 54 38 100 
D1 - východ 6-8600 18 879 20 580 41 39 500 
I/38 - sever 6-1130 4 172 9 413 43 13 628 
I/38 - jih 6-1131 4 553 12 641 52 17 246 
příjezd (od silnice I/38 k záměru) (odhad) 200 2800 - 3000 

Kapacita komunikací je vyhovujíc í, na komunikační síti dotčeného území se neprojevují významnější 
dopravní problémy. 

C.II.11. Jiné charakteristiky životního prostředí 

Pro dotčené území nejsou specifikovány žádné dalš í charakteristiky, které by mohly být záměrem dotčeny. 
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ČÁST D 
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ 

A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI, 
SLOŽITOSTI A VÝZNAMNOSTI 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Tato kapitola popisuje možné negativní ovlivnění zdravotního stavu dotčených obyvatel městské části 
Jihlava – Antonínův Důl žijíc ích v nejbližším okolí plánované výstavby nové skladové haly. 

Zdravotní vlivy a rizika 

Zdraví obyvatel žij ících v bezprostřední blízkosti budoucí haly by mohlo být ovlivněno níže uvedenými 
škodlivými faktory. 

Nepříznivé vlivy působíc í na obyvatelstvo obsahují: 
• Vlivy fyzikální - hluk, vibrace, elektromagnetické záření a pole 
• Faktory chemické - škodliviny pronikajíc í do okolního ovzduší, vody a půdy 
• Vlivy biologické - pronikání původců nemocí, rozmnožování hmyzu, hlodavců apod. 

V souvislosti s tímto projektem je možné pouze působení hluku a chemických škodlivin v ovzduší. 

Z hlukové studie je patrné, že hygienické limity jak pro denní tak i noční hluk budou spolehlivě splněny. 
Zdroji  hluku z provozování záměru budou dopravní provoz spolu s výstupy vzduchotechnických a topných 
zařízení. Vzhledem ke vzdálenosti nejbližších trvale obytných budov nebude vliv stacionárních zdrojů a 
dopravy spojené se záměrem působit nadlimitní hlukové stavy a nemělo by docházet ani k rušení obyvatel 
v nejbližších budovách. V žádném případě není možné zhoršování zdravotního stavu takto exponovaných 
osob z vlivu hluku spojeného s provozem záměru. 

Denní i noční limity 50/40 dB pro hluk nebudou v nejbližším chráněném prostoru ani zdaleka dosaženy, 
tudíž akustická situace v této lokalitě zůstane bezproblémovou. 
Světová zdravotnická organizace (WHO) doporučuje pro noční hluk maximální hladinu akustického tlaku 
45 dB (na zhoršování zdravotního stavu zasažených obyvatel působí především hluk v nočních hodinách). 

Hluk stavebních prac í z výstavby haly nebude vzhledem ke krátkodobému působení způsobovat možné 
zhoršování zdravotního stavu obyvatel blízkého okolí místa výstavby, ale obtěžování hlukem ze 
stavebních prací hlavně z počátku výstavby nelze zcela vyloučit. 

Šíření vibrací, elektromagnetického záření (ionizujícího, vysokofrekvenčního) nebo elektromagnetického 
pole v tomto případě není uvažováno. 

Rovněž lze vyloučit vlivy biologické, neboť zde nebude nakládáno s biologickým materiálem. 

Dalším škodlivým vlivem může být působení polutantů z dopravního provozu vozidel spojených s 
provozem areálu. Vzhledem k porovnání množství související dopravy se stávající dopravou v dotčeném 
místě se jedná o zcela bezvýznamný vliv. 

Sociální a ekonomické důsledky 

Po stránce sociální nelze očekávat významné působení. 
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Počet dotčených obyvatel 

Pro nejblíže trvale žijíc í obyvatele areálu CTPoint Jihlava (cca 40 osob) nehrozí z výše jmenovaných p říčin 
možné poškozování či zhoršování zdravotního stavu. Jak hlukové hladiny po zprovoznění záměru tak i 
možné emise chemických látek do ovzduší budou podlimitní a budou v pásmu hygienicky „bezpečných“ 
úrovní. 

D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

Stávající imisní zátěž zájmového území bude v důsledku stavby ovlivněna především emisemi z dopravy 
stavebních materiálů a zeminy a provozem stavebních strojů. Hlavními emitovanými škodlivinami bude 
prach a oxidy dusíku. Emise škodlivin však bude krátkodobá, omezená pouze na úvodní období výstavby 
a její vliv tedy bude nízký. 

Vliv provozu na stávající imisní situaci bude ovlivněn především vytápěním objektu a provozem 
automobilové dopravy vázané na záměr.  

Pro vyhodnocení nárůstu imisní zátěže oxidu dusičitého v důsledku provozu areálu byl zpracován výpočet 
dle metodiky SYMOS 97, verze 2003 (viz příloha tohoto oznámení – Rozptylová studie). Výsledky tohoto 
výpočtu jsou graficky znázorněny na následujíc ích obrázcích. 

Obr.: Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 (µg.m -3) 

 
Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 způsobený provozem záměrem vyvolané automobilové 
dopravy dosahuje mimo vlastní areál hodnot do 4 µg.m-3, tedy cca 2 % imisního limitu (LV=200 µg.m-3). 
Toto maximum je dosahováno severně od navrhovaného objektu J2. V ostatních částech zájmového 
území je příspěvek maximální hodinové koncentrace nižší. Doby trvání maximálních koncentrací jsou 
velmi krátké. 
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Obr.: Příspěvek průměrné roční koncentrace NO2 (µg.m -3) 

 
Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 způsobený provozem dosahuje do 0,2 µg.m-3, tedy méně než 
1 % imisního limitu (40 µg.m -3). Nejvyšší příspěvek je dosahován v jižní části samotné výrobní haly, 
v ostatních částech zájmového území vychází příspěvky průměrné roční koncentrace pod touto hodnotou. 

Imisní vlivy záměru budou tedy omezeny především na okolí areálu a příjezdových komunikací. Nejbližší 
obytná zástavba bude zatížena příspěvkem do 2,7 µg.m-3 v případě maximálních hodinových koncentrací 
a do 0,35 µg.m-3 v případě průměrných ročních koncentrac í. 

číslo bodu popis roční průměr (µg.m-3) hodinové maximum (µg.m-3) 

RB 1 dům v obci Antonínův Důl 0,035 2,7 

RB 2 dům v obci Antonínův Důl 0,033 2,7 

RB 3 dům v obci Antonínův Důl 0,027 2,1 

RB 4 Motorest Tři Věžičky 0,110 2,2 

imisní limit  40,0 200,0 

Příspěvek provozu haly J2 tedy nezpůsobí významnější změnu stávajícího stavu imisního zatížení 
hodnoceného území. 

 Vlivy na klima 

S ohledem na rozsah záměru a konfiguraci terénu k ovlivnění klimatických charakteristik vlivem realizace 
navrhované stavby nedojde. 

D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci ev. další fyzikální a biologické charakteristiky 

Pro účely vyhodnocení vlivů hluku byla zpracována hluková studie (viz příloha č. 1 tohoto oznámení), na 
kterou v podrobnostech odkazujeme. Její závěry jsou následující: 

Hluková problematika je spolehlivě řešitelná. 
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Hluk technologie (technologie, vzduchotechnika, klimatizace, vytápění resp. dalš í) je spolehlivě řešitelný a 
nebude způsobovat  přeslimitní hlukové vlivy  v dotčeném území resp. v nejbližším nebo nejvíce dotčeném 
chráněném venkovním prostoru nebo chráněném venkovním prostoru staveb. 

Hluk ze souvisejíc ího dopravního provozu nebude způsobovat přeslimitní hlukové vlivy v nejbližším resp. 
nejvíce dotčeném chráněném venkovním prostoru nebo chráněném venkovním prostoru staveb, a to ani 
samostatně, ani ve spolupůsobícím účinku s ostatní dopravou v území. 

Hluk ze stavební činnosti je obdobně tak spolehlivě řešitelný a s ohledem na prostorové parametry 
dotčeného území (vzdálenost nejbližšího chráněného prostoru) nebude způsobovat přeslimitní hlukové 
vlivy. 

Z těchto důvodů nejsou navržena žádná zvláštní resp. dodatečná opatření pro eliminaci hlukových vlivů. 
Pozornost je nutno věnovat pouze běžným akustickým opatřením (volba vhodných technologií, udržování 
jejich dobrého technického stavu, zajištění podmínek pracovní hygieny a vyloučení dopravního provozu v 
noční době) a dále vyloučení stavební činnosti v nočním období. 

D.I.4. Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 

Vlivy na odvodnění území 

Oproti minulosti není lokalita v současné době zemědělsky využívána. Území je nezpevněné, zatravněné a 
dochází zde k přirozenému vsakování srážkových vod do volného terénu. Realizací záměru vzniknou v 
území nové zpevněné plochy (cca 19 500 m2), ze kterých budou dešťové vody svedeny do dešťové 
kanalizace, která je nadimenzována na převedení veškerých dešťových vod z objektů J1 a J2. Tato 
společná kanalizace bude  vyústěna do místní vodoteče. 

Po realizaci záměru tak bude v důsledku zvýšení zpevněných ploch z území odváděno ročně cca 
10 811 m3 dešťových vod do dešťové kanalizace.  Jejich odvedením kanalizací se tak částečně změní 
charakter odvodnění posuzovaného území. Omezení infiltrace dešťové vody do půdy je z hlediska 
rozlehlosti povodí zanedbatelné a tedy i vliv na charakter odvodnění můžeme hodnotit jako nevýznamný. 

Vliv na jakost povrchových vod 

Splaškové vody z objektu nové haly v množství 2 920 m3/rok budou odváděny splaškovou kanalizac í na 
stávající čistírnu odpadních vod. Hodnoty znečištění u vypouštěných odpadních vod budou odpovídat 
povoleným limitům  kanalizačního řádu. 

Dešťová kanalizace je zaústěna do bezejmenného potoka, který je levobřežním přítokem Zlatého potoka. 
Hodnoty znečištění musí být v souladu s Nařízením vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách 
přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních 
vod do vod povrchových a do kanalizac í a o citlivých oblastech.  

Komunikace  s možností kontaminace RL budou vedeny přes společný odlučovač ropných látek (ORL) pro 
haly J1 a J2, umístěný na ploše haly J1. Tento odlučovač byl již v rámci stavby haly J1 navržen  tak, aby 
vyčistil jak vody z plochy haly J1, tak také z plochy haly J2.  ORL je tvořen sestavou koalescenčního 
odlučovače s kalovým prostorem a sorpčním filtrem. Odlučovač bude vybaven bezpečnostním uzávěrem 
na odtoku, zabraňujícím vyplavení nahromaděných ropných látek. Sestava ORL musí zajistit koncentraci 
NEL na odtoku do 0,20 mg/l.  

V případě, že zimní údržba komunikací nebude prováděna pískováním, mohou být odváděné vody v 
zimním období navíc (kromě zbytkového NEL) znečištěny solemi. 

Z posouzení výše uvedeného nemůže dojít k ovlivnění kvality vody v recipientu, nelze tedy očekávat 
negativní ovlivnění životního prostředí.  

Vlivy na podzemní vodu 

K ovlivnění hydrogeologických charakteristik obecně dochází v souvislosti se zásahem do podložních 
hornin, které v dané oblasti mají funkci kolektoru podzemní vody. Kolektorem jsou v místě výstavby 
eluviální hlinité písky, zastižené vrtnými pracemi v hloubce 2 m a níže, které lze z hlediska propustnosti 
označit jako slabě propustné (kf  v řádu 10-6 m/s). 



CTPoint Jihlava – Antonínův Důl 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 

Zakázka/Dokument: C361- 06/Z01 
Vydání: 01 

Strana: 29 z 36 

FileName: CTP Jihlav a - Antonínův Důl_ozn.doc 
Sav eDate: 30.6.2006 1:13 odp. 

Podle zjištěných hydrogeologických poměrů v místě staveniště je ustálená hladina podzemní vody v 
současné době na větší části staveniště v úrovni nebo nad úrovní +/- 0,000 = podlaha provozní haly a 
okolní upravené zpevněné plochy, tj. 496,5 m n.m. Předpokládá se trvalý přítok do stavební jámy ze 
severní a střední části staveniště, který bude odváděn pomocí příkopů po obvodu staveniště. 

Vliv na podzemní vody v posuzované oblasti lze označit jako nevýznamný, vodní zdroje nebudou 
ohroženy. 

D.I.5. Vlivy na půdu 

Obecně jsou vlivy na půdu dány záborem plochy půd řazené do zemědělského půdního fondu (ZPF), 
pozemkům určeným k plnění funkcí lesa nebo ovlivněním její kvality. Záměr bude realizován na pozemcích 
zařazených převážně do III. třídy ochrany půdy, část dotčených pozemků patří do I. třídy ochrany (cca do 
5%). Před výstavbou bude provedeno jejich trvalé vynětí. Kvalitní ornice (skrytý půdní profil  cca 30 cm) 
bude použita pro ozelenění a k projektovaným parkovým úpravám. 

Záměr nevyžaduje zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL). 

Z hlediska znečištění půd se při dodržení standardních stavebních postupů při rekonstrukci a výstavbě 
objektů nepředpokládá negativní vliv. 

D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Projekt neuvažuje s hloubením podzemních prostor. Vlastní nosné konstrukce budou založeny na 
prefabrikovaných patkách. Základovou půdu tvoří eluviální hlinitý písek, zčásti pak zvětralá rula. Stavba 
samotná tvoří z geologického hlediska cizorodý prvek, bez dalš ích vlivů na její kvalitu 

D.I.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Zásahem do biotické složky životního prostředí vyvolaným realizac í záměru bude odstranění nepůvodního 
vegetačního krytu dotčeného území. S ohledem na charakter zeleně a lokalizaci dotčeného území však lze 
označit vliv na biotickou složku za nevýznamný. 

Lesní porost na severu zájmového území nebude výstavbou dotčen. Stavba však zasáhne do ochranného 
pásma lesa. K umístění stavby v ochranném pásmu lesa (§14 odst.2 zákona č.289/95 Sb) je potřeba 
souhlas orgánu státní správy.  

K ovlivnění ostatní fauny a flóry dojde při  provádění skrývek povrchových vrstev půdy na území výstavby. 
U pohyblivějších živočichů (ptáci, hmyz apod.) je možné předpokládat omezení niky s její možnou 
náhradou v okolních lokalitách. U drobných živočichů lze vzhledem k jejich populační dynamice 
předpokládat, že mohou být jejich případné početní ztráty nahrazeny na vhodných okolních stanovištích.  

V době realizace stavby a při jejím vlastním provozu bude okolní fauna a flóra ovlivňována zvýšenými 
imisemi a hlukem. Koncentrace imisí však nebudou dosahovat kritických hodnot, jež by mohly vést k 
poškození rostlin a živočichů v okolí stavby.  

Realizac í záměru nebudou dotčeny žádné prvky ÚSES.  

D.I.8. Vlivy na krajinu 

Krajina v místě uvažovaného záměru je již ovlivněna starší antropogenní činností. Výstavba záměru v 
prostoru průmyslové zóny charakter krajiny významně nezmění. 

D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

V prostoru záměru se nenachází žádné stavby. Architektonické památky nebudou z důvodu jejich absence 
v lokalitě ovlivněny. Možnost archeologického nálezu v průběhu zemních prací při výstavbě záměru však 



CTPoint Jihlava – Antonínův Důl 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 

Zakázka/Dokument: C361- 06/Z01 
Vydání: 01 

Strana: 30 z 36 

FileName: CTP Jihlav a - Antonínův Důl_ozn.doc 
Sav eDate: 30.6.2006 1:13 odp. 

není jednoznačně vyloučena. V případě zastižení nálezu by bylo nutno zajistit záchranný archeologický 
výzkum. 

D.I.10. Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu 

Na následujíc ím obrázku jsou shrnuty intenzity dopravy na komunikační síti dotčeného území, včetně vlivů 
oznamovaného záměru. 

Tab.: Roční průměr denních intenzit dopravy 

  těžká osobní motocykly suma 
D1 - západ 6-8609 16 793 21 413 54 38 260 
D1 - východ 6-8600 18 895 20 644 41 39 580 
I/38 - sever 6-1130 4 188 9 477 43 13 708 
I/38 - jih 6-1131 4 569 12 705 52 17 326 
příjezd (od silnice I/38 k záměru) (odhad) 360 3 120 - 3 480 

Podíl dopravy, souvisejíc í se záměrem, se pohybuje v úrovni méně než cca 0,5% celkového zatížení 
komunikací (silnice I/38, u dálnice ještě mnohem méně), jde tedy o nevýznamné ovlivnění, v rámci 
přirozeného kolísání resp. růstu intenzit dopravy. Významnějš í podíl dopravy záměru na celkových 
intenzitách dopravy je pouze u vlastního příjezdu ze silnice I/38 ke vjezdu do areálu. 

Záměr nevyžaduje průjezd dopravy obytnými oblastmi, zejména obcí Antonínův Důl. 

Záměr je předpokládán územním plánem, včetně jeho komunikačního napojení. Jeho realizací je tedy 
vyloučena realizace aktivit jiných, avšak charakterem a tím i dopravními nároky obdobných. 

D.I.11. Jiné ekologické vlivy 

Nejsou očekávány žádné další významné vlivy, výše nepopsané. 

D.II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

Rozsah přímých negativních vlivů je prakticky omezen rozsahem záměru resp. areálu, do kterého je záměr 
umisťován. Širší rozsah vlivů se může projevit pouze v navazujíc ím dopravním provozu, který je ovšem 
relativně nízký. Pro komunikační napojení jsou k dispozici odpovídající kapacitní komunikace, celkové 
ovlivnění širšího území je tedy zanedbatelné. 

D.III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 
PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE 

Nepříznivé vlivy přesahující státní hranice jsou vyloučeny. 

D.IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 
NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 

Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem a 
předpisů. Nad tento rámec jsou doporučena následující opatření: 

• Skládky sypkých materiálů v průběhu výstavby je třeba minimalizovat. V suchých dnech doporučujeme 
zkrápěním povrchu staveniště snižovat prašnost. Dále je t řeba zajistit očistu komunikace v prostoru 
výjezdu ze staveniště. Během provozu zajistit pravidelnou údržbu a seřizování kotlů a dalš ích zdrojů 
tepla. 
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• V případě havárie zabránit úniku,  příp. zajistit likvidaci ropných látek a zamezit jejich vniknutí do 
kanalizace. 

• Z hlukového hlediska je nutno dbát běžných pravidel protihlukové ochrany (volba vhodných technologií 
a udržování jejich technického stavu, zajištění podmínek pracovní hygieny a vyloučení dopravního 
provozu v noční době). 

• Z hlediska bioty, k umístění stavby v ochranném pásmu lesa (§14 odst.2 zákona č.289/95 Sb) je 
potřeba souhlas orgánu státní správy. 

• Pro ozelenění navrhnout druhy odpovídající místním klimatickým poměrům, přizpůsobit půdní poměry 
jejich požadavkům. Zajistit řádnou péči o veškerou zeleň v areálu včetně provedení případných 
dosadeb za uhynulé jedince. 

• Periodicky kontrolovat funkčnost odlučovače ropných látek. 

D.V. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A NEURČITOSTÍ, 
KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

V průběhu zpracování oznámení se nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by 
znemožňovaly jednoznačnou specifikaci možných vlivů záměru na životní prostředí a veřejného zdraví.  
Dostupné informace jsou pro účely posouzení vlivů na životní prostředí dostatečné. 
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ČÁST E 
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Záměr je řešen v jedné variantě, dané dostupným pozemkem. Lokalizace proto nebyla řešena ve více 
variantách. 
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ČÁST F 
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

F.I. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE 

Prostorové řešení a situace záměru jsou umístěny v grafické příloze tohoto oznámení. 

F.II. DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE 

Nejsou známy. 
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ČÁST G 
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Shrnutí netechnického charakteru obsahuje ve stručné a srozumitelné formě údaje o záměru a dále závěry 
jednotlivých dílčích okruhů hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí. Zájemcům o podrobnější 
údaje proto doporučujeme prostudování příslušných kapitol oznámení. 

V zastavovaném území průmyslové zóny v katastrálním území Antonínův Důl  je připravována novostavba 
skladovacího areálu J2. Záměr je umístěn poblíž křižovatky silnic Havlíčkův Brod – Jihlava a Antonínův 
Důl – Střítež mimo dosah městského centra a bytové zástavby. Svou polohou v blízkosti dálnice D1 je toto 
území vhodné pro průmyslové využití.  

Umístění záměru je zřejmé z následujícího obrázku: 

 
Záměr je projektován jako halový objekt rozdělený na dvě samostatně pronajímatelné jednotky, z nichž 
každá zahrnuje skladovací plochu a třípodlažní vestavbu se sociálním a administrativním zázemím. Využití 
jednotlivých hal bude následující: 

- hala 1 – skladovací, logistický a servisní provoz autodílů,  
- hala 2 – skladovací, logistický a servisní provoz nábytkových dílů a sestav. 

V hale 1 se předpokládá logistický, zásobovací a servisní provoz pro světelné prvky dopravních zařízení 
vyráběných významným výrobcem v tomto regionu.  V prostoru bude vybudován regálový a policový sklad 
náhradních dílů těchto výrobků a navazovat na něj  budou manipulační a vychystávací plochy pro logistiku 
skladovaných výrobků. V následujíc í etapě pak bude v provozu vybudováno i servisní pracoviště, které 
bude zajišťovat  záruční reklamace distribuovaných výrobků od odběratelů. Celkem se předpokládá, že ve 
finální fázi bude v řešeném provozu pracovat 71 pracovníků. 

V hale 2 je projektována provozní činnost skladování a manipulace v distribučním skladu nábytku a 
nábytkových sestav.  Skladované položky budou vstupovat do skladu z transportních prostředků nákladní 
dopravy,  kterou budou výrobky dopravovány od výrobců nebo z jejich expedičních skladů. Výstup zboží 
bude také zpravidla nákladní autodopravou - v menší míře také středními nákladními, resp. dodávkovými 
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automobily. Alternativně se také uvažuje s distribučním skladem jiných výrobků z oblasti spotřebního 
zboží.  Celkem bude v řešeném provozu pracovat 54 pracovníků. 

Nároky záměru na infrastrukturní zdroje (voda, plyn, elektrická energie apod.) nejsou ničím výjimečné, 
bude využito stávajíc ích rozvodných sítí, které jsou v území k dispozici, s tím, že bude vybudována 
přeložka části trasy stávajícího plynovodu JMP a telefonního kabelu GTS, které vedou v místě pod novým 
parkovištěm pro osobní automobily na jižní straně areálu. 

Výstupy do životního prostředí jsou omezeny na emise do ovzduší (dané provozem kotelny, 
vzduchotechnikou a souvisejícím dopravním provozem), vypouštění splaškových a srážkových odpadních 
vod a emise hluku (dané provozem technologie a souvisejíc ím dopravním provozem). Zpracované 
hodnocení prokázalo, že nedochází k přeslimitnímu ovlivnění životního prostředí v okolním území. 

Další ekologické vlivy jsou celkově málo významné. Produkce odpadů se nevymyká běžné produkci. 
Záměr je umisťován do prostoru, který nepodléhá z hlediska ochrany přírody a krajiny zvláštnímu režimu. 
V dotčeném území se nenachází žádné chráněné území, nejsou zde vyhlášeny žádné přírodní rezervace 
nebo přírodní památky, nenachází se zde prvky územního systému ekologické stability ani lokality Natura 
2000. 

Ve všech sledovaných oblastech (obyvatelstvo, ovzduší, povrchová a podzemní voda, půda, fauna, flóra, 
ekosystémy, krajina případně jiné) jsou tedy možné vlivy záměru přijatelně nízké. 



CTPoint Jihlava – Antonínův Důl 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 

Zakázka/Dokument: C361- 06/Z01 
Vydání: 01 

Strana: 36 z 36 

FileName: CTP Jihlav a - Antonínův Důl_ozn.doc 
Sav eDate: 30.6.2006 1:13 odp. 

ČÁST H 
PŘÍLOHY 

 
Přílohy 

1. grafické přílohy: komunikace a zpevněné plochy 
půdorys 1. NP 
řezy 
pohledy 

2. hluková studie 
3. rozptylová studie 
4. dokumenty: vyjádření příslušného stavebního úřadu 

stanovisko orgánu ochrany přírody 
autorizační osvědčení zpracovatele oznámení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONEC HLAVNÍHO TEXTU OZNÁMENÍ 

Datum zpracování oznámení, podpis zpracovatele oznámení a seznam osob, které se podílely na 
zpracování oznámení se nachází v jeho úvodní části. 


